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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A polgármester kötelessége, hogy tevékenységéről a Képviselő-testületet rendszeresen 

tájékoztassa, amelyet hagyományosan a képviselő-testületi ülésen kell megtenni. 

 

2025. október 7-én a Pénzügyi - Fejlesztési Bizottság és a Képviselő-testület ülését megelőzően 

a Szociális Gondozási Központ szüreti bálján vettem részt a testület néhány tagjával együtt.  

2025. október 16-án a VOSZ- TÖOSZ szervezésében Kozármislenyben tartott 

gazdaságfejlesztési workshopon vettem részt, amelynek keretében az Universitas Ipari Park – 

A Dél-Dunántúli Régió Trendfordító Beruházása címmel adtak tájékoztatást a vármegyét 

érintő, tervezett fejlesztésekről.  

2025. október 17-én a Komló Rendőrkapitányság Vezetőjével egyeztettünk a rendőrség 

Mágocsot érintő aktuális és jövőbeli kérdéseiről.  

2025. október 20-án Illés Rita védőnővel együtt egy újszülött kislányt köszöntöttünk.  

2025. október 23-án a Művelődési házban került sor az Október 23-i megemlékezésre, ahol a 

Mágocsi Amatőr Színjátszó Klub előadásában emlékezhettünk vissza 1956. október 23. 

eseményeire. A megemlékező műsor után a hősök előtt tisztelegve elhelyeztük koszorúinkat az 

„56”-os emlékműnél. Ezúton is köszönjük a MASZK és felkészítőjük Kintner-Nemes Adrienn, 

valamint a koszorút elhelyező valamennyi intézményvezető és civil egyesületi vezető, 

szervezeti képviselő közreműködését és valamennyi jelenlévő részvételét.  

2025. november 3-án a Nemzeti Művelődési Intézet Pécsen tartott közművelődési szakmai 

napján vettem részt és tartottam előadást az Észak-Hegyháti Tájegységi Értéktárról valamint a 

térségünk települési értéktárainak működéséről. Ugyanezen a napon este vettem részt a 

Versenyképes Járások Program II. (2026. évi támogatás) informális egyeztetésén Sásdon.  



2025. november 6-án mikrotérségi egyeztetést tartottunk a térségünkre jutó keret 

felhasználásáról.  

2025. november 6-án került sor a Művelődési ház felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás 

alapján kötendő vállalkozási szerződés aláírására, valamint a helyszín bejárására a kivitelezővel 

együtt.  

2025. november 11-én a Mágocsi Általános Iskola Márton-napi lámpás felvonulásán vettem 

részt, amelynek végén a Vásártéri pavilonnál az Diákok elültették a Mágocsi Német 

Nemzetiségi Önkormányzat és Egyesület által felajánlott fenyőfát. Az Önkormányzat nevében 

köszönöm a rendezvény megszervezését és a Nemzetiségi Önkormányzat és Egyesület 

felajánlásait. 

2025. november 13-án részt vettem a Komlói Rendőrkapitányság által szervezett Járási 

Közbiztonsági Fórumon Sásdon. Majd délután került sor a 2026. év rendezvények tervezésére 

a mágocsi intézmények és civil szervezetek vezetőinek részvételével a Könyvtárban.  

2025. november 14-én került sor a munkaterület átadására a Művelődési házban. Az előzetes 

egyeztetések szerint a munkákat a nagyterem feletti tetőt érintő munkák elvégzésével kezdik, 

amennyiben az idő engedi, úgy, hogy a november 22-i asztalitenisz verseny és a november 29-

i rendezvény megtartható lesz. A Művelődési ház 2025. december 1-jétől zár be a felújítás 

idejére, előre láthatólag 2026. májusáig. A Művelődési házban foglalkozásokat, illetve civil 

szervezeti alkalmakat a Könyvtárban és az ottani termekben, valamint a Rendezvényházban 

tudjuk megtartani. A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztálya a minden hónap első keddjén esedékes munkaügyi ügyfélfogadását 

átmenetileg a Mágocsi Közös Önkormányzati Hivatalban fogja a szokott időben megtartani.  

2025. november 15-én a Mágocsi Polgárőr Egyesület meghívásának tettem eleget és töltöttem 

hasznos és kellemes időt körükben. Ezúton is köszönöm az Önkormányzat és Lakosság nevében 

a Polgárőrök önkéntes munkáját.  

2025. november 18-án került sor az együttes testületi ülésre a mikortérség települései képviselő-

testületeinek részvételével. Az ülésen a Közös Önkormányzati Hivatalt érintő ügyeket 

tárgyaltunk meg.  

2025. november 19-én a Versenyképes Járások Program II. Fejlesztési Fórum ülésén vettem 

részt Sásdon. A Fórum valamennyi – az előzetes egyeztetéseknek megfelelő –fejlesztési igényt 

támogató javaslattal fogadott el.  

Ezt követően állandó meghívottként részt vettem a Hegyháti Helyi Védelmi Bizottság ülésén. 

Ugyanezen a napon délután került sor a közmeghallgatásra, majd Pénzügyi-Fejlesztési 

Bizottság ülésére.  



2025. november 21-én Szociális Gondozási Központ meghívására vettem részt a Szociális 

munka napja alkalmából tartott rendezvényen. Az Önkormányzat és a Lakosság nevében ezúton 

is köszönöm a szociális és gyermekvédelmi ágazatban településen dolgozók áldozatos 

munkáját.  

 

 

Beszámoló a határozatok végrehajtásáról:  

A jegyzőkönyvek Kormányhivatal részére történő megküldése, valamint az elfogadott 

rendeletek NJT felületen való közzététele folyamatban van. 

A határozatok végrehajtása megtörtént.  

 

Átruházott hatáskörben hozott döntések:  

Átruházott hatáskörben egy újszülött támogatásról és egy idősotthoni elhelyezésről született 

döntés. 

  

Szabadság 

Kiírásra került, jóváhagyott szabadság: 2025. október 19.;27-28.; november 13-14.  

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a beszámoló elfogadását. 

  

Mágocs, 2025. november 24.  

 

 

dr. Morvay Klaudia sk. 

polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat:  

 



MÁGOCS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

……/2025. (….) SZ. HATÁROZATA 

Mágocs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott 

döntéseiről, valamint az ülések közötti időszak eseményeiről szóló beszámolót elfogadja.  

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Morvay Klaudia polgármester  

 


